

西安公安交警推出服务经济社会 优化营商环境惠民利企八项措施

阳光讯(记者 曹泽伟)3月31日上午,西安公安交警举行了“‘三下’工程聚民心 我爱西安我文明”作风能力提升行动启动仪式。本次活动旨在扎实推动全省高质量项目推进年、营商环境突破年、干部作风能力提升年“三个年”活动,确保全市八个方面重点工作部署要求落地落实。

西安公安交警通过扎实推动全省高质量项目推进年、营商环境突破年、干部作风能力提升年“三个年”活动,实施“眼睛向下关注人民群众‘三感’(获得感、幸福感、安全感),人往下走和群众打成一片,资源下沉为群众提供优质便利服务”的“三下”工程,让人民群众真正感受到便利,体会到温度、享受到服务成果,构建起爱西安、讲文明、守法规的大西安文明交通氛围。近日,西安公安交警推出服务经济社会优化营商环境惠民利企八项措施。

措施一:开展“我爱西安我文明”实践活动。在全体民警辅警中开展“‘三下’工程聚民心 我爱西安我文明”作风能力提升行动,倡导群众积极参与“我爱西安我文明”行动,构建爱西安、讲文明、守规守法文明出行的大西安文明交通氛围。

措施二:交警铁骑探访旅游出行热点。联合市文旅局开展交警女子铁

骑探访西安市出行热点活动,为网红打卡地进行宣介,并优化提升周边交通组织、停车管理,优化出行热点的交通环境。

措施三:推行占道施工审核、货运临时通行证申领、经营性停车场备案等交管业务“线上受理、限时办结”。依托“西安交警”微信服务号,增加占道施工交管业务审核6个工作日内办结,货运车辆临时通行证申领当日办结,3月底前上线经营性停车场备案受理业务,上线后5个工作日内办结,并设立市民互动平台,方便市民留言、建议、批评,及时回应,形成良好的互动氛围。

措施四:设立24小时无人车管所“自助办”。在北区分所、长安分所首批设立24小时自助车管所,群众携带本人身份证原件刷脸办理业务,提供“一站式”体检、换证、补证等服务。同时可以自助办理违法查询、罚款缴纳等,满足群众全天候及节假日业务办理需求。北区分所24小时车管所位于未央区锦城三路车管所北区分所机动车登记服务中心院内,长安分所24小时车管所位于长安区樊川路甲子2号车管所长安分所院内。

措施五:推行车驾管大宗业务“集中办”。在郭杜总所和各分所共设

立5处车驾管大宗业务“绿色窗口”,集中办理同一单位用户单批次20笔以上机动车注册登记、出口注销业务,30笔以上行驶证和登记证补换领业务,50笔以上临时号牌、检验合格标志申领、所有人信息变更、网约车性质变更业务。

措施六:智慧停车诱导“一键查”。在“西安泊车”APP上开通“停车信息检索、停车泊位诱导”等功能,为市民群众提供智慧便捷的停车服务。

措施七:道路交通事故处理进度“实时查”。适用一般程序处理的交通事故,当事人凭查询凭证登录交通安全综合服务平台或交管12123手机APP,可实时在线查询事故处理进度和结果,接受群众监督。

措施八:外埠车辆轻微交通违法行为“首违免罚”。在继续执行五类18项机动车轻微违法教育免罚的基础上,对现场查处的非西安籍驾驶员驾驶非本市号牌机动车,因道路不熟,首次发生“违反规定使用专用车道、违反禁令标志、违反临时停车规定、违反机动车尾号限行规定、在禁止区鸣笛、货车违反限行规定”的6项轻微交通违法行为,未影响道路通行且未造成交通事故的,施行“首违免罚”。

陕西省鼓励职业学校 开展职业技能等级认定

阳光讯(记者 李梦君)为进一步深化陕西省职业教育改革,提高职业学校人才培养质量和学生职业技能水平,我省发布关于推动职业学校开展职业技能等级认定工作的通知,明确推动职业学校开展职业技能等级认定,努力做到职业学校毕业生人人持证,是提升我省高素质技术技能人才培养质量的重要举措。

我省要求,各级人社部门要支持职业学校备案职业技能等级评价机构,各级教育部门要鼓励职业学校积极开展职业技能等级认定工作,确保职业学校职业技能等级认定工作取得实效;鼓励职业学校开展职业技能等级认定;按照属地管理原则,积极鼓励具备条件的职业学校根据学校办学实际,坚持合理有序发展,报经当地人社部门备案后成为职业技能等级评价机构,面向职业学校毕业学年学生开展职业技能等级认定,鼓励为本校学生提供免费职业技能等级认定服务。

灞桥区司法局法治护航走在前 奋力谱写“法治灞桥”新篇章

■记者 梁萌 通讯员 马俊良

为推动全面依法治区和司法行政工作高质量发展,今年以来,西安市灞桥区司法局坚持学思践悟,积极落实省、市司法行政工作会议精神,不断谱写“法治灞桥”建设和司法为民新篇章。

今年以来,灞桥区各司法所以“法律六进”为载体,分类分层开展法治宣传,扎实开展法治进校园、进企业、进村(居)等活动,围绕重点时段开展“开学法治第一课”“三八维权月”“3·15消费者权益保护”“秦岭生态环境保护宣传周”等各类法治宣传教育及公共法律服务活动50余场次,发放宣传资料1万余份,受教育人数达3万多人次;灞桥区司法局以开展“营商环境突破年”为契机,出台《西安市灞桥区司法局助力营商环境突破年十五条措施》并抓好落实;积极开展法治体检、园区矛盾纠纷化解、法治宣传教育等工作,为全区优化营商环境贡献法治力量。

灞桥区司法局创新人民调解工作机制,继续完善“13335”人民调解模式,推进全区品牌调解、个人调解工作室建设,全面拓展调处力量。

区法律援助中心以“法援惠民生 助力农民工”“春风行动送真情·法律援助暖民心”法律援助宣传活动,广泛宣传《中华人民共和国法律援助法》,进一步提高法律援助的社会知晓率。

8000名马拉松爱好者齐聚昆明池畔 用奔跑见证国家级新区风采

阳光讯(记者 缙青翠 文/图)4月2日一早,2023西咸新区(西咸集团金湾地产)半程马拉松赛在沣东新城昆明池·七夕公园正式开赛。

这是陕西省开年以来首场中国田径协会A1类赛事,“春‘沣’十里,多彩西咸”十里沣河文旅带系列活动之一。8000名马拉松爱好者用奔跑见证国家级新区风采,感受“十里沣河”文旅带的魅力。

作为2023西安马拉松赛系列赛之一,本次活动由中国田径协会、陕西省田径协会技术认证,陕西省体育局指导,西安市体育局、西咸新区管委会主办,沣东新城管委会、西咸新区教育体育局、西咸新区宣传文旅局承办。

赛事分为半程马拉松和欢乐跑项目,起终点均位于西咸新区昆明



池·七夕公园汉风广场。半程马拉松项目总里程21.0975公里,共5000人参与,欢乐跑全程5.8公里,共3000人参与,分为“秦”组、“创”组和“缘”组,分别代表着古风、科技及情侣组。

比赛采取分区、分枪起跑的方式,既缓解了赛道拥堵,又为选手提供了舒适安全的参赛体验。8时30分,随着发令枪响,人潮开始涌动,半马选手如离弦之箭冲出起跑线,围观市民

加油声不断。10分钟后,欢乐跑准时发枪,身着汉服的选手、代表企业参赛的选手以及甜蜜的情侣们携手奔跑在春风里。

“一日看尽沣河美”,此次赛事,西咸新区立足自身文旅资源优势和历史文化优势,为选手们打造了一条“亲水”绝美跑道,把“十里沣河文旅带”最美的一面呈现给大家。半马选手们一路从昆明池·七夕公园的拱门出发,依次经过云汉广场、昆明池大道、鱼斗路,进入到昆明池·七夕公园,沿池滨西路和池滨东路,最后向终点冲刺。

据了解,当日,网络媒体平台对赛事进行全程直播,在线观看人数超过640万人次。

声明

本栏刊每周一至周五发布

第4296期

宝鸡市金台区红刚一碗碗辣子火锅店
丢失营业执照正本 统一社会信用代码
代码92610303MA6AK5715K 声明作废

刊登电话 86262269